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Πρακτικά 526ης συνεδρίας του ∆ημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία 
του ∆ήμου στις 23/4/13 από τις 6.30μμ – 9.30μμ 
 
 
Αρ. συνεδρίας: 4/2013 
 
Παρόντες: 
 
∆ρ Λάζαρος Σ Σαββίδης, ∆ήμαρχος, Πρόεδρος  
κ.  Ανδρέας Μαϊμάρης, Αντιδήμαρχος  
     
κ.κ. Γιάννος Κατσουρίδης Μάρκος Κληρίδης  
 Σταύρος Γερολατσίτης Ανδρέας Παπαχαραλάμπους  
 Ανδρούλα Αντωνίου Φρόσω Γεωργιάδου
 Μαρία Πασχάλη ∆ημήτρης Τσίγκης  
 Βαλεντίνος Πολυκάρπου Στέλλα Αυλωνίτη  
 Θωμάς Βασιλείου Μάριος Χατζηβασιλείου       Μέλη 
 Γεώργιος Αναστασίου Αντώνης Μηχανικός       ∆ημοτικού  
 Χρίστος Τσίγκης Φάνος Κουρουφέξης       Συμβουλίου 
 Στέλιος Γεωργίου Σωτήρης Λουκαΐδης  
 Σταύρος Σταυρινίδης Έλλη Σολομωνίδου  
 Μιχάλης ∆αμιανός Κώστας Σωφρονίου  
 Στέλλα Σουρμελή Παναγιώτης Μανώλη  
 
 
Απόντες: 
 
κ. Γεώργιος Χρυσάνθου, Μέλος ∆ημοτικού Συμβουλίου  

                                     
         

Παρευρισκόμενος:  κ. Α. Λάμπρου, ∆ημοτικός Γραμματέας 
      
 
 
526.1 Επικύρωση πρακτικών 
 
Τα πρακτικά της 524ης συνεδρίας του ∆ημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 12/3/2013 
αναγνώστηκαν, επικυρώθηκαν και υπογράφτηκαν. 
 
 
526.2 [16.05.024.002/II]  Εκστρατεία με θέμα «Οδική Ασφάλεια και Στάθμευση οχημάτων 

κατά την διάρκεια των ποδοσφαιρικών αγώνων στο στάδιο ΓΣΠ»   
 
Ο ∆ήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο για τα πολύ καλά αποτελέσματα της εκστρατείας που έγινε 
για αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργούνται στην οικιστική περιοχή πέριξ του ΓΣΠ 
από την παράνομη στάθμευση και απάντησε σε ερωτήσεις που έθεσαν τα μέλη.  
 
Η κα. Α. Αντωνίου εξέφρασε τη δυσφορία της ∆ημοτικής Ομάδας του ΑΚΕΛ γιατί, όπως ανέφερε, η 
Υπηρεσία προχώρησε και κατάγγειλε, σε αυτή την δύσκολη οικονομικά περίοδο, 75 ανθρώπους οι 
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οποίοι βρέθηκαν στο γήπεδο για να παρακολουθήσουν την ομάδα τους.   Στην προκειμένη 
περίπτωση η Υπηρεσία ενήργησε με υπερβολική σπουδή ενώ για άλλες περιπτώσεις δεν έχει 
επιδείξει ανάλογο ενδιαφέρον γι΄αυτό εισηγήθηκε την διαγραφή των εξωδίκων.  
 
Ο κος Χρ. Τσίγκης ανέφερε ότι ενοχλείται πολύ όταν συνάδελφοι του που έχουν διαφορετική 
άποψη νομίζουν ότι η αντίθετη, από την δική τους, άποψη είναι λανθασμένη. Ενοχλείτε, είπε, 
επίσης όταν ακούεται μεταξύ του προσωπικού ότι ο τάδε έχει μια τέτοια άποψη και κάλεσε το 
∆ήμαρχο και το ∆ημοτικό Γραμματέα να «μαζέψουν», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, την 
Υπηρεσία.   Ενοχλείται δε αφάνταστα όταν κάποιοι νομίζουν ότι την πολιτική του ∆ήμου την 
καθορίζει μόνο ο ∆ήμαρχος.  Εξήγησε ότι ενοχλείται γιατί επανειλημμένα έχει θίξει το θέμα αυτό 
και ότι επανειλημμένα ετόνισε ότι πρόκειται περί αλλαγής της μέχρι σήμερα πολιτικής και 
φιλοσοφίας.   Ο ∆ήμαρχος, συνέχισε, επικαλούμενος την νομοθεσία και μόνο τη νομοθεσία έχει 
προχωρήσει, πράγμα το οποίο είναι άδικο για το Συμβούλιο αν όχι και προσβλητικό, όπως είπε, 
και δεν του αρέσει.  Απαντώντας τέλος σε σχετικό ερώτημα του ∆ημάρχου, ο οποίος παρενέβη, 
κατά πόσο με τα όσα έχει αναφέρει θέτει θέμα ακεραιότητας της προσωπικότητας του ∆ημάρχου 
είπε ότι αν ήθελε να θέσει τέτοιο θέμα θα το έλεγε και δεν έχει πρόθεση ούτε το κύρος ούτε την 
εντιμότητα του ∆ημάρχου να θίξει. 
 
Ο κος Π. Μανώλη ανέφερε ότι πρέπει να υπάρχει ισονομία και ισοπολιτεία.  Αν κάποιοι επιλέγουν 
να ψυχαγωγηθούν με αυτό τον τρόπο, δηλαδή το ποδόσφαιρο, κάποιοι άλλοι επιλέγουν να 
παρακολουθούν λειτουργία.  Όλοι έχουν τα ίδια δικαιώματα και τις ίδιες υποχρεώσεις.   Οι 
άνθρωποι αυτοί παρανόμησαν και πρέπει να πληρώσουν το πρόστιμο ώστε την επόμενη φορά 
που θα βρεθούν στο γήπεδο να είναι πιο προσεκτικοί και να μην σταθμεύουν παράνομα.   
 
Ο κος Φ. Κουρουφέξης είπε ότι το σχόλιο του είναι γενικό και δεν είναι επί της ουσίας του θέματος.  
Ανάφερε σχετικά ότι η αυστηρότητα με την οποία εφαρμόζεται η νομοθεσία είναι θέμα κρίσης και 
του οργάνου που θα την επιβάλει.  Και το όργανο που την επιβάλει στην προκειμένη περίπτωση 
δεν είναι ο ∆ήμαρχος προσωπικά αλλά είναι το ∆ημοτικό Συμβούλιο που αποφασίζει αν θα 
επιδείξει μια σχετική χαλάρωση χωρίς βεβαίως να επιτρέπει να γίνονται παρανομίες.  Το θέμα 
κατέληξε είναι η αυστηρότητα με την οποία επιβάλλει ο ∆ήμος τη νομοθεσία, ο οποίος πρέπει να 
δείχνει και μια ανθρωπιά ανάλογη εκεί που πρέπει. 
 
Ο ∆ήμαρχος ανέφερε ότι θα ήταν έτοιμος να δεκτεί την όποια κριτική εάν ο ∆ήμος ξεκινούσε την 
προσπάθεια αυτή ένα πρωί χωρίς την αναγκαία ενημέρωση.  ΄Ομως δεν ήταν έτσι τα πράγματα.  
Η διαφώτιση ήταν πλήρης τόσο εντός του γηπέδου όσο και εκτός, με δημοσιογραφικές διασκέψεις, 
ανακοινώσεις, προειδοποιήσεις για μεγάλο χρονικό διάστημα.    Παραδέχτηκε, ωστόσο, ότι θα 
μπορούσε να θεωρηθεί ως ένα υπέρ αυστηρό μέτρο αν ληφθεί υπόψη ότι σε άλλα γήπεδα σε 
άλλες πόλεις με παρόμοιες συνθήκες δεν εφαρμόζεται αυτή η νομοθεσία.   Καυστηρίασε στην 
συνέχεια την στάση και την ανοχή της Αστυνομίας η οποία, όπως είπε, όφειλε να καθοδηγεί τον 
κόσμο και να το συμβουλεύει να μη σταθμεύει παράνομα και εξέφρασε την ελπίδα ότι η κατάσταση 
θα ομαλοποιηθεί κατά τις επόμενες ποδοσφαιρικές συναντήσεις.   Σημείωσε, τέλος, την ανάγκη 
συζήτησης στο μέλλον παρόμοιων σοβαρών θεμάτων από το ∆ημοτικό Συμβούλιο.  
 
Στη συνέχεια ο κος Γ. Κατσουρίδης ανέφερε ότι μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου δεν 
πρέπει να ληφθούν παρόμοια μέτρα δεδομένης της απουσίας διεξόδου στους φιλάθλους.  Ήγειρε 
επίσης το θέμα τις διαγραφής των εξωδίκων που έθεσε η κα. Α. Αντωνίου και ζήτησε όπως το 
θέμα τεθεί σε ψηφοφορία.  
 
Ο ∆ήμαρχος ανέφερε ότι κάποιοι έχουν πληρώσει ήδη το πρόστιμο που τους έχει επιβληθεί.  
Εναπόκειται ωστόσο στο ∆ημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει επί του ζητήματος που έχει εγερθεί.   
Ο ίδιος, είπε, θεωρεί ότι η απαλλαγή των παραβατών μόνο λανθασμένα μηνύματα θα δώσει γι΄ 
αυτό διαφωνεί με τη διαγραφή των εξωδίκων. 
 
Ο κος Σ. Λουκαϊδης ανέφερε ότι οι ευθύνες του ∆ήμου θα είναι τεράστιες σε περίπτωση απώλειας 
ζωής οποιουδήποτε λόγο της κατάστασης που δημιουργείτε από την παράνομη στάθμευση στην 
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περιοχή κατά τους ποδοσφαιρικούς αγώνες γι΄αυτό διαφωνεί τόσο με την διαγραφή των εξωδίκων 
όσο και με την αναστολή των μέτρων.  
 
Ο κος Χρ. Τσίγκης ανέφερε ότι συμφωνεί με την αναφορά του κ Φ. Κουρουφέξη ότι ο ∆ήμος 
ενήργησε με υπερβάλλοντα ζήλο γι΄ αυτό πρότεινε τη διαγραφή των εξωδίκων που δεν έχουν 
ακόμα πληρωθεί.   
 
 
Ο κ. ∆. Τσίγκης ανέφερε ότι συμφωνεί με τις προσπάθειες που καταβάλλονται από την υπηρεσία 
για την εξεύρεση λύσης για αντιμετώπιση του προβλήματος της περιοχής του ΓΣΠ.  Μέχρι την 
εξεύρεση της λύσης αυτής ο ∆ήμος πρέπει να αναστείλει επί του παρόντος τα μέτρα.  
 
Ο κος Α. Παπαχαραλάμπους ανέφερε ότι ενόψει του γεγονότος ότι αρκετοί έχουν πληρώσει τα 
εξώδικα δεν είναι ορθό να διαγραφούν τα υπόλοιπα παρόλο που ο ίδιος αρχικά θα συμφωνούσε 
για την διαγραφή τους.  Εισηγήθηκε δε όπως για τους υπόλοιπους αγώνες του πρωταθλήματος 
ανασταλούν τα μέτρα αστυνόμευσης και με τη νέα περίοδο αφού ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα 
για αποτροπή της στάθμευσης (τοποθέτηση πασσάλων στα πεζοδρόμια κλπ.) ο ∆ήμος να 
επιδείξει μηδενική ανοχή.  
 
Ο κ. Γ. Κατσουρίδης ενόψει της αναφοράς ότι αρκετοί από τους καταγγελθέντες έχουν πληρώσει 
τα εξώδικα, απέσυρε την πρόταση για διαγραφή των εξωδίκων. 
 
Η κ. Α. Αντωνίου συμφώνησε με τη μη διαγραφή των εξωδίκων, εισηγήθηκε όμως την είσπραξη 
τους  χωρίς την επιβολή πρόσθετης επιβάρυνσης.  
 
Το Συμβούλιο μετά το πέρας της συζήτησης αποφάσισε όπως τα εξώδικα πρόστιμα εισπραχθούν 
χωρίς να επιβληθεί πρόσθετη επιβάρυνση.  Περαιτέρω αφού έλαβε υπόψη ότι η τοποθέτηση 
πασσάλων επί των πεζοδρομίων θα αποτρέπει πλέον την παράνομη στάθμευση (και επί των 
νησίδων) καθώς επίσης ότι η Αστυνομία θα καθοδηγεί τους φιλάθλους να σταθμεύουν εντός των 
καθορισμένων χώρων στάθμευσης και των γειτονικών χώρων που ήδη χρησιμοποιούνται από 
αρκετούς φιλάθλους για στάθμευση, αποφάσισε να αναστείλει τα μέτρα αστυνόμευσης της 
περιοχής για τους υπόλοιπους τέσσερις αγώνες του πρωταθλήματος.  
 
 
526.3 [13.22.02]  Άνοιγμα Τρεχούμενου Λογαριασμού στην Τράπεζα Κύπρου  
 
Το Συμβούλιο μελέτησε σχετική, με το πιο πάνω θέμα, πρόταση της Υπηρεσίας και αποφάσισε να 
τοποθετηθεί ως ακολούθως:  
 
 526.3.1  Εισπράξεις από τη χρήση των γηπέδων του Αθλητικού Κέντρου 
 

Οι εισπράξεις από τη χρήση των γηπέδων του ∆ημοτικού Αθλητικού Κέντρου 
κατατίθενται στη ΣΠΕ Στροβόλου την επόμενη ημέρα γιατί δεν υπάρχει 
δυνατότητα κατάθεσής τους την ίδια ημέρα αφού το Αθλητικό Κέντρο λειτουργεί 
μέχρι τις 10.00 μμ, ωράριο κατά το οποίο οι Τράπεζες είναι κλειστές. 
 
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη ότι: 
 
(α) η διακίνηση χρημάτων με βάση την πρακτική που ακολουθείται επιφυλάσσει 

πολλούς κινδύνους 
 
(β) η ΣΠΕ Στροβόλου δεν προσφέρει τη δυνατότητα κατάθεσης των χρημάτων 

μέσω των Αυτόματων Ταμειακών Μηχανών μετά το κλείσιμο του Αθλητικού 
Κέντρου 
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(γ) η Τράπεζα Κύπρου είναι σε θέση να παρέχει την υπηρεσία κατάθεσης των 
χρημάτων μέσω Αυτόματης Ταμειακής Μηχανής μετά το κλείσιμο του 
Αθλητικού Κέντρου νοουμένου ότι θα ανοίξει τρεχούμενο λογαριασμό στον 
οποίο θα κατατίθενται τα χρήματα και θα εκδώσει χρεωστική κάρτα (debit 
card) στο όνομα του ∆ήμου και του υπαλλήλου που θα πραγματοποιεί την 
κατάθεση 

 
αποφάσισε να εγκρίνει: 

 
(α) το άνοιγμα τρεχούμενου λογαριασμού στην Τράπεζα Κύπρου στο όνομα του 

∆ήμου Στροβόλου 
 
(β) την έκδοση χρεωστικής κάρτας (debit card) στο όνομα του ∆ήμου 

Στροβόλου και του κ Θεόδωρου Αχιλλέως, Α∆Τ 721244, ο οποίος θα 
διενεργεί την κατάθεση των εισπράξεων από τη χρήση των γηπέδων του 
Αθλητικού Κέντρου καθημερινά μετά το κλείσιμό του. 

 
Περαιτέρω αποφάσισε να επιβεβαιώσει ότι το λογαριασμό δεσμεύουν με τις 
υπογραφές του από κοινού ο ∆ήμαρχος, ∆ρ Λάζαρος Σ Σαββίδης και ο 
∆ημοτικός Γραμματέας, κ Ανδρέας Λάμπρου. 

 
526.3.2   Πληρωμή Λογαριασμών/τελών μέσω διαδικτύου εκ μέρους του ∆ήμου 

 
Η πληρωμή λογαριασμών/τελών μέσω διαδικτύου θα εξοικονομήσει χρόνο και 
επιπλέον  έξοδα αφού χρειάζεται να πληρώνονται επιπλέον έξοδα στις τράπεζες 
για τη διενέργεια κάποιων από αυτές τις πληρωμές. 
 
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη ότι η Τράπεζα Κύπρου, σε συνέχεια της 
έγκρισης της για παροχή υπηρεσίας κατάθεσης χρημάτων μέσω των ΑΤΜ, είναι 
σε θέση να εκδώσει κάρτα πληρωμών μέσω διαδικτύου, (internet card) 
αποφάσισε να εγκρίνει την έκδοση κάρτας στο όνομα του ∆ήμου και του κ 
Μιχάλη Αναστασιάδη, Α∆Τ 593589, ο οποίος θα διενεργεί την πληρωμή 
λογαριασμών/τελών μέσω διαδικτύου. 

 
Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων  
Τα σημειώματα των συνεδριών των Επιτροπών Πολιτιστικών Θεμάτων ημερ. 23/1/2013 και 
28/2/2013 αντίστοιχα, κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο. 
 

526.4 [14.3.16]  Πραγματοποίηση συναυλίας «Musica Live IV» με τη συμμετοχή της 
Συμφωνικής Μπάντας ∆ήμου Στροβόλου – Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου 
Κύπρου 

 
  (Η παρ. 2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 

ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 
  

Για τη διοργάνωση της πιο πάνω συναυλίας εγκρίθηκε ποσό ύψους €500,00. 
 
Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να απορρίψει αίτημα για τη διάθεση επιπρόσθετης δαπάνης ύψους 
€350,00.  

 
 
 526.5 [14.2.01.1 – 14.2.01.2 – 14.2.01.3 –  14.2.01.4 – 7.11.02 - 14.3.07 – 14.2.08 - 

14.2.09 – 14.2.02]  Υλοποίηση πρόνοιας προϋπολογισμού  (80716 και 80717) 
για πραγματοποίηση εκδηλώσεων 
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(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 
 
Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει: 
 

(i) τη διάθεση ποσού ύψους €500,00 για την ετήσια έκθεση του 
Φωτογραφικού Ομίλου 

 
(ii) τη διάθεση ποσού ύψους €800,00 για τη διοργάνωση δύο ποιητικών 

βραδιών και να διερευνηθεί το ενδεχόμενο συνεργασίας με Κύπριους 
Ποιητές  

 
(iii) τη μείωση του κονδυλίου του Τακτού Προϋπολογισμού με κωδ. 80716 

από €60.000,00 σε €30.000,00 
 

(iv) τη διεξαγωγή μιας θεατρικής παράστασης αντί δύο, το Σεπτέμβριο του 
2013 και να διερευνηθεί κατά πόσο είναι πιο συμφέρουσα η διεξαγωγή 
της στο Αμφιθέατρο Μακαρίου Γ΄ (Σχολή Τυφλών) αντί στο ∆ημοτικό 
Θέατρο Στροβόλου.  

 (β) να αναστείλει για το έτος 2013 τις ακόλουθες εκδηλώσεις ή και εκδόσεις: 
 

-  Εορτασμός Τσικνοπέμπτης 
-  Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα της γυναίκας 
-  Πασχαλινό Πανηγύρι ∆ευτέρας του Πάσχα 
-  ΄Εκδοση Λευκώματος Φωτογραφικού Ομίλου.  

 
 (γ) να επιβεβαιώσει την υλοποίηση των ακόλουθων εκδηλώσεων: 
 

- Μνημόσυνο πεσόντων κατά τους απελευθερωτικούς αγώνες του 1821 και 
1955-59 

- Πασχαλινή συναυλία 
- Θερινές συναυλίες 
- Μνημόσυνο Εθνομάρτυρα Κυπριανού χωρίς επιπλέον έξοδα για δεξίωση 
- Μνήμη Πολυτεχνείου χωρίς επιπλέον έξοδα για δεξίωση και καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα  
- Χριστουγεννιάτικο πανηγύρι.  

 
 526.6 [14.3.02-14.03.17]  Εκδήλωση ∆ημοτικής Χορωδίας σε συνεργασία με το 

Λαογραφικό όμιλο του ∆ήμου και τη Φιλαρμονική της Αστυνομίας 
 

(Η παρ. 5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 

   
Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε όπως αντί της διοργάνωσης Φεστιβάλ Χορωδιών, διεξαχθεί εκδήλωση 
της ∆ημοτικής Χορωδίας σε συνεργασία με το Λαογραφικό ΄Ομιλο του ∆ήμου και τη 
Φιλαρμονική της Αστυνομίας.  

 
Το Συμβούλιο αποφάσισε περαιτέρω να ζητήσει γραπτώς από το μαέστρο της 
Χορωδίας τις λεπτομέρειες της εκδήλωσης η οποία προγραμματίζεται περί το τέλος 
Μαΐου 2013 αρχές Ιουνίου 2013 στο ∆ημοτικό Θέατρο Στροβόλου.  
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 526.7 [14.3.01]  Πρόταση των κ.κ. Ρ. και Χρ. Αντωνιάδη για αναπαλαίωση οικίας για 

στέγαση Υπηρεσιών του ∆ήμου 
 

(Η παρ. 8 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 

 
  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων και 

αποφάσισε να απορρίψει την πρόταση.  
 
 526.8 [14.3.06]  Εκπρόθεσμες προτάσεις από καλλιτεχνικούς φορείς που έχουν 

υποβληθεί για συμπερίληψη τους στο πρόγραμμα του ∆ήμου το έτος 2013 
 

(Οι παρ. 9 και 10 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών 
Θεμάτων ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 
 
Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να απορρίψει όλες τις προτάσεις που υποβλήθηκαν εκπρόθεσμα.  

 
 526.9 [14.03.17]  Αιτήματα Λαογραφικού Ομίλου 
 

(Η παρ. 10 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 23/1/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε: 

 
  (α) να εγκρίνει: 

  - την αγορά ενός ζεύγους μπότες για τις ανάγκες του Ομίλου 
  - την εγκατάσταση τηλεφωνικής γραμμής/συσκευής στην αίθουσα 

διδασκαλίας χορού.  
 
 (β) να απορρίψει αίτημα του Λαογραφικού Ομίλου για επιχορήγηση με ποσό 

ύψους €2000-€2500 για διοργάνωση ταξιδίου στο εξωτερικό.  
 
526.10 [14.3.15]   Πρόταση κας Χλόης Μίτλεττον για συνδιοργάνωση χορευτικής 

παράστασης στο ∆ημοτικό Θέατρο Στροβόλου 
 
(Η παρ. 2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να απορρίψει την πρόταση.  

 
  

526.11 [14.3.15]  Πρόταση του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών για 
διοργάνωση διαλέξεων με θέμα “∆ικαιώματα του καταναλωτή και προστασία 
του” 

 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε όπως η πρόταση απασχολήσει την Επιτροπή ∆ημοσίων Σχέσεων.  
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 526.12 [14.3.15]  Πρόταση από την πρεσβεία της Κύπρου στη Μόσχα για 
πραγματοποίηση πολιτιστικού φεστιβάλ στην Κύπρο 

 
(Η παρ. 4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε τη μη πραγματοποίηση του Φεστιβάλ κατά το τρέχον έτος.  

 
 526.13 [14.3.15]  Αίτημα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για παραχώρηση 

του ∆ημοτικού Θεάτρου για διοργάνωση παγκύπριας ημερίδας χορωδιών 
 
 

(Η παρ. 5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση του ∆ημοτικού Θεάτρου για τη 
συνδιοργάνωση με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού την εν λόγω εκδήλωση.  

 
 
 526.14 [14.3.15]  Πρόταση της εταιρείας Γαλαξίας Παραγωγές Θεαμάτων (ΕΛΛΑΣ) για 

συνδιοργάνωση συναυλίας Στέλιου Ρόκκου, Αντώνη Ρέμου και Ελένης 
Φουρέιρα στο στάδιο ΓΣΠ και απαλλαγή της εταιρείας από το φόρο θεάματος 

 
(Η παρ. 6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να απορρίψει την πρόταση.  

 
526.15 [14.2.01.1, 14.2.01.2, 14.2.01.3, 14.2.01.4, 14.2.02, 14.2.08, 14.2.09, 14.2.10, 

14.3.02, 14.3.06, 14.3.07, 14.3.16, 14.3.17]  Πρόγραμμα εκδηλώσεων 2013 
 
  

(Η παρ. 7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να εγκρίνει το πρόγραμμα εκδηλώσεων για το έτος 2013 που 
επισυνάπτεται ως Παράρτημα “A” στα πρακτικά.  

 
 
526.16 [14.2.01.1, 14.2.01.2, 14.2.01.3, 14.2.01.4, 14.2.02, 14.2.09, 14.2.10, 14.3.02, 

14.3.07, 14.3.16, 14.3.17]  Επιλογή χορηγών επικοινωνίας εκδηλώσεων για το 
έτος 2013 

 
  

(Η παρ. 8 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 

  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων και 
αποφάσισε να εγκρίνει τον πίνακα με τους υποψήφιους Χορηγούς επικοινωνίας 
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για τις εκδηλώσεις του ∆ήμου για την περίοδο Μαρτίου-Αυγούστου 2013 που 
επισυνάπτεται ως Παράρτημα “B” στα πρακτικά.  

 
 
526.17 [14.34.17]  Παράσταση Λαογραφικού Ομίλου “Έλα απόψε στου Θωμά” 

 
(Η παρ. 11 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής  Πολιτιστικών Θεμάτων 
ημερ. 28/2/2013 είναι σχετική). 
 
(Η παρ. 515.26 των πρακτικών της συνεδρίας του ∆ημοτικού Συμβουλίου ημερ. 
29/5/2012 είναι σχετική). 
 

  Το ∆ημοτικό Συμβούλιο με την απόφαση του με αρ. 515.26 / 29.5.12 αποφάσισε 
όπως τα έσοδα από την πιο πάνω παράσταση διατεθούν για τα άπορα παιδιά 
των αδελφοποιημένων ∆ήμων Πεύκης και Βέροιας.  

 
  Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτιστικών Θεμάτων και 

αποφάσισε να αναθεωρήσει την απόφαση του και να εγκρίνει τη διάθεση των 
εσόδων από την παράσταση, ύψους €3.161,00 στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του 
∆ήμου.  

 
526.18 [15.20.16/ΙΙ]  Ταμεία Συντάξεως και Προνοίας ∆ήμου Στροβόλου 
 
Αναφέρθηκε από το ∆ημοτικό Γραμματέα ότι το θέμα συζητήθηκε σε συνεδρία της ∆ιαχειριστικής 
Επιτροπής και ότι αυτό θα επανέλθει ενώπιον του ∆ημοτικού Συμβουλίου μαζί με τα πρακτικά της 
εν λόγω συνεδρίας και τη σχετική γνωμάτευση του Νομικού Συμβούλου του ∆ήμου.  
 
526.19 [3.4.02/12]  Αιτήσεις για έκδοση/ανανέωση αδειών πώλησης οινοπνευματωδών 

ποτών  
 
Ο πίνακας που ακολουθεί περιλαμβάνει αιτήσεις για ανανέωση αδειών πώλησης 
οινοπνευματωδών ποτών οι οποίες εξετάστηκαν και συνάδουν με τις πρόνοιες της σχετικής 
νομοθεσίας.  
Α/Α ΕΙ∆ΟΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ/ΝΕΑ 

Α∆ΕΙΑ 
1 Ακέντιος Γεωργιάδης  

Μπυραρία Calypso Pub 
Ιφιγενείας 56, Στρόβολος Ανανέωση 

2 Ακέντιος Γεωργιάδης 
Take Away Calypso 

Αρμενίας 56, Στρόβολος Ανανέωση 

3 Θεμιστοκλής Σκαμνάκης 
Πιτσαρία Pizza Hut 

Σταδίου 70Α, Στρόβολος Ανανέωση 

4 ∆ημήτρης Γρηγορίου 
Παντοπωλείο ∆ημήτρης 
Γρηγορίου 

Αλαμάνας 27, Στρόβολος Ανανέωση 

5 Ιορδάνης Παπαδόπουλος 
Περίπτερο “Premium” 

Χρυσάνθου Μυλωνά 38, Στρόβολος Ανανέωση  

6 Ελένη Γαλατάκη Παντελίδου 
Υπεραγορά ∆ήμος 

Λεωφ Στροβόλου 132, Στρόβολος Ανανέωση 

7 Αλίκη Νεοφύτου 
Υπεραγορά ∆ήμος 

Αρχαγγέλου 15, Στρόβολος Ανανέωση 

8 Παρασκευή Χατζηευθυμίου 
Υπεραγορά ∆ήμος 

Αριστοφάνους 15, Στρόβολος Ανανέωση 

9 Πάμπος Χαραλάμπους 
Εστιατόριο-Καφετερία Biango 
Café Rest & Shoko Bar 

Αιγάλεω 9, Στρόβολος Ανανέωση 

10 Αναστασία Γερολέμου 
Υπεραγορά ΑΛΦΑΜΕΓΑ  

Γεωργίου ∆άβαρη 9, Στρόβολος Ανανέωση 
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Α/Α ΕΙ∆ΟΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ/ΝΕΑ 
Α∆ΕΙΑ 

11 Αναστασία Γερολέμου 
Καφετέρια Υπεραγοράς 
ΑΛΦΑΜΕΓΑ 

Γεωργίου ∆άβαρη 9, Στρόβολος Ανανέωση  

12 Λούκας Τρακοσιής 
Περίπτερο ALIMARIE LTD 

Α. Αβρααμίδη 48 Γ-∆, Στρόβολος Ανανέωση 

13 Γαβριήλ Γαβριήλ 
Περίπτερο G.S.G. Kiosk Ltd 

Ηρακλέους 8, Στρόβολος Ανανέωση 

14 Hagop Costanian 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ «ΑΝΙ» 

Γραβιάς 3 Α-Β, Στρόβολος Ανανέωση 

15 Τodorka Petrova Stoeva 
Περίπτερο Pit-Stop 

Αθηνών 51Α, Στρόβολος Ανανέωση 

16 Μάριος Τσουτσούκης 
Ποτοπωλείο 003 

Τσερίου 98, Στρόβολος Ανανέωση 

17 Μάριος Τσουτσούκης 
Convinience Store Μάριος 002 

Τσερίου 98, Στρόβολος Ανανέωση 

18 Μάριος Τσουτσούκης 
Convinience Store Μάριος 001 

Καντάρας 83, Στρόβολος Ανανέωση 

19 Σωτήρης Χαραλάμπους 
Περίπτερο Το Πέρασμα 

Μακεδονιτίσσης 94 Α-Β, Στρόβολος Ανανέωση 

20 Μάριος Γερκώτης 
Υπεραγορά Μάριος Γερκώτης 
Λτδ 

Πειραιώς 38Α, Στρόβολος Ανανέωση 

21 Μιλτιάδης Παπαδόπουλος 
Γυμναστικός Σύλλογος «Τα 
Παγκύπρια» 

Γ Κρανιδιώτη, ΓΣΠ, Στρόβολος Ανανέωση 

22 Νεόφυτος Κυριάκου 
Περίπτερο «Lupu Virginia Rozalia 
Daniela) 

Α. Αβρααμίδη 60, Στροβολος Ανανέωση 

23 Ειρήνη Ξυναρή 
Περίπτερο Lord Byron 

Λόρδου Βύρωνος 16, Στρόβολος Ανανέωση  

24 Ανδρέας Ανδρέου 
Υπεραγορά Ανδρέας & 
Αυγουστής 

Τσερίου 82, Στρόβολος Ανανέωση 

25 Ηλίας Καφάς 
Υπεραγορά Ανδρέας & 
Αυγουστής 2 

Σταδίου 42, Στροβόλος Ανανέωση 

26 Άντρη Χρίστου 
Εστιατόριο Το Περιγιάλι στην 
Πόλη 

Κεφαλληνίας 5, Στρόβολος Ανανέωση 

27 Ειρήνη Κώστα 
Mini Market – Περίπτερο Μιχάλης 
Λέφας 

Τσερίου 132, Στρόβολος Ανανέωση 

28 Φοινίκη Στούππα 
Περίπτερο Φοινίκης Στούππα 

Α. Αβρααμίδη 82, Στρόβολος Ανανέωση 

29 Μιχάλης Βάσου 
Καφενείο Αστέρας 

∆ιπύλου 3Α, Στρόβολος Ανανέωση  

30 Χαράλαμπος Αντωνίου 
Περίπτερο Μαρούλα Ύψου 

Αγίου Ελευθερίου 6, Στρόβολος Ανανέωση 

31 ∆έσπω Γεωργίου 
Mini Market Eliana 

Αξιού 12, Στρόβολος Ανανέωση 

32 Χαράλαμπος Καρατζιάς 
Περίπτερο Το Φανάρι 

Λεωφ αθαλάσσας 52Α, Στρόβολος Ανανέωση 

33 Μιχαέλα Θεοφάνους 
Περίπτερο Κων/πόλεως 137 (So 
Easy Ltd) 

Κωνσταντινουπόλεως 63, 
Στρόβολος 

Ανανέωση 

34 Αιμίλιος Τσολάκης 
Περίπτερο Αμαλία 

Λεωφ Στροβόλου 221, Στρόβολος Ανανέωση 

35 Παναγιώτης Χαραλάμπους Αρμενίας 19, Στρόβολος Ανανέωση 
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Α/Α ΕΙ∆ΟΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ/ΝΕΑ 
Α∆ΕΙΑ 

Περίπτερο So Easy Stores Ltd – 
218 

36 Ηλίας Μουστάκας 
ΙΚΕΑ  RESTAURANT – CAFÉ 

Βεργίνας 1, Στρόβολος Ανανέωση 

37 Κυριάκος Κυριάκου 
Περίπτερο Cuik’r Convenience 
Stores Ltd 

Σπύρου Κυπριανού 262Α, 
Στρόβολος 

Ανανέωση 

 
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τις πρόνοιες του Περί Πώλησης Οινοπνευματωδών Ποτών 
Νόμου, Κεφ. 144 και του Νόμου Ν 7(1)/2005 που τροποποιεί τον Περί Πώλησης 
Οινοπνευματωδών Ποτών, Νόμο-Ρύθμιση διαδικασιών, καθώς και τις απόψεις του Επάρχου 
Λευκωσίας, αποφάσισε να εγκρίνει όλες τις αιτήσεις που περιλαμβάνονται στον πίνακα.  
 
Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Προσωπικού 
Το σημείωμα της συνεδρίας της Επιτροπής Προσωπικού ημερ. 8/4/2013 κοινοποιήθηκε στο 
Συμβούλιο. 
 
           526.20  
 

  
 

           526.21  
 
                                                        Θέματα προσωπικού 
 
           526.22  
 
 
           526.23   
 
 
           526.24  

 
 
Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
Το σημείωμα της συνεδρίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ενέργειας ημερ. 5/11/2012 
κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο. 
 
526.25               [6.31.05]  Απαγόρευση κυκλοφορίας σκύλων σε πάρκα και χώρους πρασίνου 
 
 (Η παρ. 1.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας ημερ. 5/11/2012 είναι σχετική). 
 
 Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Περιβάλλοντος και αποφάσισε να 

απαγορεύσει τη διακίνηση σκύλων στους πεζόδρομους πάνω από το αργάκι των 
Κοκκίνων και Μάντισσας.  

 
 Ο κ. Μ. ∆ιαμιανός τήρησε αποχή.  
 
 
526.26             Πρόταση για συμμετοχή σε πιλοτικό πρόγραμμα εξοικονόμησης ενέργειας 

στον οδικό φωτισμό 
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 (Η παρ. 1.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας ημερ. 5/11/2012 είναι σχετική). 

 
  Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διάθεση ποσού ύψους €3.000,00 το οποίο 

αναλογεί στο ∆ήμο για την ετοιμασία της αναγκαίας μελέτης του ΄Εργου.  
 
  Η συμμετοχή του ∆ήμου στη δαπάνη ετοιμασίας της πιο πάνω μελέτης δεν τον 

δεσμεύει καθ΄ οιονδήποτε τρόπο και στην εκτέλεση του ΄Εργου.  Η συμμετοχή του 
∆ήμου στην εκτέλεση του ΄Εργου θα αποφασιστεί σε κατοπινό στάδιο αφού εν τω 
μεταξύ ολοκληρωθεί και τεθεί ενώπιον του η μελέτη του ΄Εργου.  

 
Ο κ. Π. Μανώλη διαφώνησε με την απόφαση του ∆ημοτικού Συμβουλίου.  

 
 
526.27 [13.20.504]  Προσφορά για την ετοιμασία μελέτης αναδιάρθρωσης του τρόπου 

συλλογής των σκυβάλων στους ∆ήμους της Επαρχίας Λευκωσίας 
 
  
Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η προσφορά για την ετοιμασία μελέτης αναδιάρθρωσης του τρόπου 
συλλογής των σκυβάλων στους ∆ήμους της Επαρχίας Λευκωσίας κατακυρώθηκε στον Οίκο 
PriceWaterHouseCoopers έναντι του ποσού των €38.000,00 πλέον ΦΠΑ.  
 
 
526.28 [2.1.15/18]  ∆ημοτική Βιβλιοθήκη 
 
Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι έχει υπογραφεί η δεύτερη συμπληρωματική συμφωνία για το έργο 
της ανέγερσης της ∆ημοτικής Βιβλιοθήκης.  
 
Αναφέρθηκε από το ∆ημοτικό Γραμματέα ότι λόγω της κατάστασης που έχει δημιουργηθεί από την 
οικονομική κρίση και τα επακόλουθα προβλήματα στη ρευστότητα του Εργολάβου, αλλά και λόγω 
αδυναμίας της ΑΗΚ να προβεί σε έλεγχο του ΄Εργου πριν τις 7/5/2013, η  ημερομηνία παραλαβής του 
΄Εργου μεταφέρεται κατά είκοσι μέρες, δηλαδή για τις 20/5/2013. 
 
 
526.29 [13.19.2.13.3]  ΄Εγκριση για επιπρόσθετη δαπάνη σύμφωνα με τις πρόνοιες του 

άρθρου 66(1) του Περί ∆ήμων Νόμου 
 
  
Το Συμβούλιο με βάση τις εξουσίες που του παρέχονται από το άρθρο 66(1) του Περί ∆ήμων Νόμου 
αποφάσισε: 
 
 Κώδικας προϋπολογισμού: 81414 Οδικά ΄Εργα 
 Ποσό Πρόνοιας:  €88.441,00 
 
Να εγκρίνει επιπρόσθετη δαπάνη ύψους €3.000,00 η οποία θα εξοικονομηθεί από τον κώδικα 81402 
“Παλινορθώσεις οδών”. 
 
 
526.30 [13.20.268/2]  Πρόταση για εξώδικη διευθέτηση της υπόθεσης με αρ. Κ27/2012 μεταξύ 

∆ήμου Στροβόλου και Cavespark LTD 
 
Με επιστολή τους ημερ. 8/4/13 οι δικηγόροι του ∆ήμου στην πιο πάνω υπόθεση πληροφόρησαν το 
∆ήμο ότι οι ∆ικηγόροι της Cavespark Ltd προτείνουν εξωδικαστική διευθέτηση της υπόθεσης 
προτείνοντας αύξηση ποσοστού ύψους 10% στο ενοίκιο του καφεστιατορίου του Πάρκου 
Ακροπόλεως υπό την προϋπόθεση ότι ο ∆ήμος θα τερματίσει τη διαδικασία προκήρυξης της 
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Πρακτικά 526ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 23/4/2013 
 

προσφοράς για την παραχώρηση άδειας χρήσης και εκμετάλλευσης του Κυλικείου στο χώρο των 
σπηλαίων του πάρκου.  
 
Το Συμβούλιο αποφάσισε να απορρίψει την πρόταση.  
 
 
526.31 [16.4.2./7]  ΄Ενσταση για τη μετονομασία τμήματος της οδού Στασίνου σε Μανώλη 

Χριστοφίδη 
 
Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι αριθμός κατοίκων της οδού Στασίνου υπέβαλε ένσταση κατά της 
απόφασης του για μετονομασία τμήματος της οδού Στασίνου σε Μανώλη Χριστοφίδη.  
 
Ο ∆ήμαρχος ανάφερε ότι η ένσταση εξετάζεται και το θέμα θα επανέλθει σε προσεχή συνεδρία του 
∆ημοτικού Συμβουλίου.  
 
Ο κ. ∆. Τσίγκης αποχώρησε από τη συνεδρία κατά τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος.  
 
 
526.32 [16.5.02]  Κατάλογος στάσεων λεωφορείων στα όρια του ∆ήμου Στροβόλου 
 
Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο με την ημερήσια διάταξη κατάλογος με 331 σημεία για τοποθέτηση 
πινακίδων στάσης λεωφορείου.  
 
Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τον πιο πάνω κατάλογο για την τοποθέτηση των πινακίδων. 
Αντίγραφο του πιο πάνω καταλόγου επισυνάπτεται ως παράρτημα “Γ” στα πρακτικά . 
 
Ο κ. Σ. Λουκαϊδης αποχώρησε από τη συνεδρία κατά τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος.  
 
 
 
526.33 [21.12.15]  Πλήρωση μιας θέσης Φροντίστριας στο Κέντρο Ενηλίκων Στροβόλου 
 
Ο ∆ημοτικός Γραμματέας κατόπιν σχετικού αιτήματος που υποβλήθηκε από τη ∆ημοτική Ομάδα 
του ∆ΗΣΥ ενημέρωσε το ∆ημοτικό Συμβούλιο για τις εξελίξεις επί της διαδικασίας πλήρωσης της 
πιο πάνω θέσης.  
 
 
 
∆ήμαρχος 
 
Κοιν:  Γενικό Ελεγκτή  
          της ∆ημοκρατίας 
 
ΚΠ’’Γ/ΕιρΠ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “A” 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013 ΣΕ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ  

Ημερομηνία ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΧΩΡΟΣ 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

Κυριακή, 6/1/13 Δήμος Στροβόλου Εορτασμός Θεοφανείων – Αγιασμός των Υδάτων  Πάρκο Ακροπόλεως 

Τρίτη, 8/1/13 Δήμος Στροβόλου Κοπή Βασιλόπιτας για Φωτογραφικό Όμιλο  
Δημοτικό Μέγαρο 

Στροβόλου 

Τετάρτη, 9/1/13 Δήμος Στροβόλου Κοπή Βασιλόπιτας για Λαογραφικό – Χορευτικό Όμιλο  
Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου (αίθουσα χορού) 

Τρίτη, 15/1/13 Δήμος Στροβόλου Κοπή Βασιλόπιτας για Δημοτική Χορωδία  
Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου (αίθουσα χορού )
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

Τετάρτη - 
Παρασκευή, 

6-8/2/13 
Δήμος Στροβόλου 

Προσφορά Παιδικών Θεατρικών Παραστάσεων  
σε Δημοτικά Σχολεία Στροβόλου:  

«Οικογένεια Νώε» από τη Σκηνή 018 του ΘΟΚ 
 

Δημοτικό Θέατρο 
Στροβόλου 

Παρασκευή, 8/2/13 Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Εκδήλωση με την ευκαιρία της Γιορτής των 

Γραμμάτων 
 

Δημοτικό Μέγαρο 
Στροβόλου (φουαγιέ) 

Πέμπτη, 21/2/13 

Στηρίζουν: 
Δήμος Στροβόλου, 

Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού 

Συναυλία Musica Live IV, με τη συμμετοχή της 
Συμφωνικής Μπάντας Δήμου Στροβόλου – 

Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου και μαθητών από 
δημόσια και ιδιωτικά σχολεία 

 
Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου 

ΜΑΡΤΙΟΣ

Σάββατο, 9/3/13 Δημοτική Βιβλιοθήκη 

«Μιλώντας με Ζωγραφιές και Ζωγραφίζοντας με 
Λέξεις» 

Εκδήλωση αφιερωμένη στα παιδιά, με την ευκαιρία της 
Εορτής της Ποίησης 

 
Δημοτικό Μέγαρο 

Στροβόλου 
(αίθουσα ισογείου) 

Κυριακή, 24/3/13 Δήμος Στροβόλου 
Θρησκευτικό Μνημόσυνο για τις Εθνικές Επετείους 

25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου 
 Ιερός Ναός Αγ. Βασιλείου 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Σάββατο, 6/4/13      Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Εκδήλωση αφιερωμένη στα παιδιά, στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου 
 

Δημοτικό Μέγαρο 
Στροβόλου 
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Πέμπτη, 25/4/13 Δήμος Στροβόλου 
«Πάσχα των Ελλήνων»  

Πασχαλινή εκδήλωση με το μουσικό σχήμα Ανατολή 
 

Δημοτικό Θέατρο 
Στροβόλου 

Παρασκευή, 26/4/13   Δημοτική Βιβλιοθήκη 
«Ήθη και Έθιμα του Πάσχα»  

Εκδήλωση αφιερωμένη στα παιδιά 
 

Κέντρο Ενηλίκων 
Στροβόλου 

ΜΑΙΟΣ

Παρασκευή, 24/5/13 Δημοτική Βιβλιοθήκη Λήξη Λογοτεχνικών Πρωινών  
Δημοτικό Σχολείο Αγ. 

Μαρίνας 
ΙΟΥΝΙΟΣ 

Τρίτη, 4/6/2013 
Δήμος Στροβόλου, 
Αστυνομία Κύπρου 

Εκδήλωση Δημοτικής  Χορωδίας, σε συνεργασία με το 
Λαογραφικό-Χορευτικό Όμιλο και τη Φιλαρμονική της 

Αστυνομίας 
 Δημοτικό Θέατρο 

Αρχές Ιουνίου Δήμος Στροβόλου 
Εγκαίνια Ετήσιας Έκθεσης 

Φωτογραφικού Ομίλου Στροβόλου 
 Δημοτικό Μέγαρο 

Τετάρτη, 19/6/13  Δήμος Στροβόλου 
1η θερινή συναυλία, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας 
Ημέρας Μουσικής, με το μουσικό σχήμα Ritmo Latino 

Cy 
 Πάρκο Αγίου Δημητρίου 

ΙΟΥΛΙΟΣ

Τετάρτη, 3/7/13 Εκκρεμεί 
Εκδήλωση «Μνήμες Κατεχομένων» 

Εκκρεμεί λήψη απόφασης  
από Επιτροπή Προσφυγικών Θεμάτων 

 Δημοτικό Θέατρο 

Κυριακή, 7/7/13 

Δήμος Στροβόλου και 
Εκκλησιαστική 

Επιτροπή 
Χρυσελεούσας 

Θρησκευτικό Μνημόσυνο Αρχιεπισκόπου Κυπριανού  
Ιερός Ναός Παναγίας 

Χρυσελεούσας 

Τετάρτη, 10/7/13 Δήμος Στροβόλου 2η θερινή συναυλία με το μουσικό σχήμα «Ησίοδος»  Πάρκο Τάκη Ζεμπύλα 

εκκρεμεί 
Πανσέληνος: 

22/7/13 

Δήμος Στροβόλου και 
Περιοδικό Λογοτεχνίας 

«ΑΚΤΗ» 
Πρώτη Ποιητική Βραδιά  Πάρκο Αγίου Δημητρίου 

Πέμπτη, 18/7/13 Δήμος Στροβόλου 
3η θερινή συναυλία «Ερωτικά της Κύπρου» 
με τον Πολιτιστικό Όμιλο «Βασιλιτζιά» 

 Πάρκο Ακροπόλεως   

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
εκκρεμεί 

Πανσέληνος: 
21/8/13 

Δήμος Στροβόλου και 
Περιοδικό Λογοτεχνίας 

«ΑΚΤΗ» 
Δεύτερη Ποιητική Βραδιά  Πάρκο Αγίου Δημητρίου 
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Τετάρτη 18/9/13 Δήμος Στροβόλου Θεατρική παράσταση 
Εκκρεμεί απόφαση για το έργο  

Δημοτικό Θέατρο ή  
Αμφιθέατρο Μακαρίου Γ’ 

εκκρεμεί 
Δήμος Στροβόλου – 

Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Πρώτη Εκπαιδευτική συναυλία με τη Συμφωνική 
Μπάντα Δήμου Στροβόλου – Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου Κύπρου 
 

Δημοτικό Θέατρο 
Στροβόλου 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ
     

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

εκκρεμεί 
Δήμος Στροβόλου – 

Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Δεύτερη Εκπαιδευτική συναυλία 
με τη Συμφωνική Μπάντα 

 
Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου 

Αναμένεται 
ενημέρωση από 

Σωματείο 
Παρνασσός 

Δήμος Στροβόλου και 
Σωματείο Παρνασσός 

Εκδήλωση Μνήμης Πολυτεχνείου  Σωματείο Παρνασσός 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Τετάρτη 4/12/13 
Δήμος Στροβόλου – 

Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Χριστουγεννιάτικη συναυλία Συμφωνικής Μπάντας 
Δήμου Στροβόλου – Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου 

Κύπρου 
 

Δημοτικό Θέατρο 
Στροβόλου 

Σάββατο 7/12/13 Δήμος Στροβόλου Εκδήλωση ‘Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες’  
Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου 
 

εκκρεμεί Δήμος Στροβόλου Εγκαίνια νέας Δημοτικής Βιβλιοθήκης  Νέα Δημοτική Βιβλιοθήκη 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “B” 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013 
Μάρτιος – Αύγουστος 2013 

Ημερομηνία Είδος και Τίτλος της Εκδήλωσης Διοργανωτής Χώρος 

Χορηγοί Επικοινωνίας 

Χορηγοί 
Έντυπα Μέσα 

Τηλεοπτικοί και 
Ραδιοφωνικοί 

Σταθμοί 

Πέμπτη 
25/4/13 

Εκδήλωση «Πάσχα των Ελλήνων» με 
το μουσικό σχήμα «Ανατολή» 

Δήμος 
Στροβόλου 

Δημοτικό 
Θέατρο 

Αλήθεια 
Ο Λόγος 

MEGA 

Alpha Bank 

Αρτοποιεία Πανδώρα 

Τρίτη 
4/6/ 13 

Εκδήλωση Δημοτικής  Χορωδίας, σε 
συνεργασία με το Λαογραφικό-

Χορευτικό Όμιλο και τη Φιλαρμονική 
της Αστυνομίας 

Δήμος 
Στροβόλου 

Δημοτικό 
Θέατρο 

Φιλελεύθερος ΡΙΚ 
Αρτοποιεία Ζορπάς 

ΚΕΟ 

Ιούνιος 2013 
Εγκαίνια Ετήσιας Έκθεσης 

Φωτογραφικού Ομίλου Στροβόλου 
Δήμος 

Στροβόλου 
Δημοτικό 
Μέγαρο 

Καθημερινή Κλικ FM 
Αρτοποιεία 
Μαραγκός 
Φώτος Φωτιάδης  

Τετάρτη 
19/6/13 

1η θερινή συναυλία με την ευκαιρία 
της Παγκόσμιας Ημέρας Μουσικής, 
με το μουσικό σχήμα Ritmo Latino Cy 

Δήμος 
Στροβόλου 

Πάρκο Αγίου 
Δημητρίου 

Εκδοτικός Οίκος ΔΙΑΣ ΣΠΕ Στροβόλου 

Τετάρτη 
10/7/13 

2η θερινή συναυλία με το μουσικό 
σχήμα «Ησίοδος» 

Δήμος 
Στροβόλου 

Πάρκο Τάκη 
Ζεμπύλα 

Φιλελεύθερος ΡΙΚ Ελληνική Τράπεζα 

Πέμπτη 
18/7/13 

3η θερινή συναυλία «Ερωτικά της 
Κύπρου»,  με τον Πολιτιστικό Όμιλο 

«Βασιλιτζιά» 

Δήμος 
Στροβόλου 

Πάρκο 
Ακροπόλεως 

Χαραυγή 
Άστρα 

TV Plus 
Τράπεζα Κύπρου 

Ιούλιος 2013 Πρώτη Ποιητική Βραδιά  

Δήμος 
Στροβόλου και 
Περιοδικό 
«Ακτή» 

Πάρκο Αγίου 
Δημητρίου 

Καθημερινή ΑΝΤ1 ΟΠΑΠ Κύπρου 

Αύγουστος 
2013 

Δεύτερη Ποιητική Βραδιά  

Δήμος 
Στροβόλου και 
Περιοδικό 
«Ακτή» 

Πάρκο Αγίου 
Δημητρίου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “Γ” 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΤΑΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΣΤΑΣΗΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ  ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ 

1  435  Λεωφόρος Λεμεσού  Μπροστά από "Τράπεζα Κύπρου" 

2  437  Λεωφόρος Λεμεσού  Μπροστά από "Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ' " 

3  439  Λεωφόρος Λεμεσού  Δεν υπάρχει 

4  441  Λεωφόρος Λεμεσού  Μπροστά από τον αρ. 138 

5  443  Λεωφόρος Λεμεσού  Δεν υπάρχει 

6  449  Λεωφόρος Λεμεσού  Μπροστά από το εργοστάσιο της "Peletico" 

7  450  Λεωφόρος Λεμεσού  Μπροστά από το κατάστημα "IKEA" 

8  451  Λεωφόρος Λεμεσού  Απέναντι από το κατάστημα "IKEA" 

9  452  Λεωφόρος Λεμεσού 
Μπροστά από το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας  
(5 τεμ.) 

10  821  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Απέναντι από το κατάστημα της "ΟΜΟΝΟΙΑΣ" 

11  822  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Δίπλα από την "Cablenet" 

12  823  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από τον αρ. 27 

13  824  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από το φυτώριο "Floralink" 

14  825  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από τον αρ. 55 

15  826  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Δεν υπάρχει 

16  827  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Απέναντι από την είσοδο του "ΣΥΛ" 

17  828  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Παρά την είσοδο του "ΣΥΛ" 

18  829  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από τον αρ. 95 

19  830  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Απέναντι από τον αρ. 97  

20  831  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από τον αρ. 111 

21  832  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Απέναντι από τον αρ.111  

22  833  Λεωφόρος Αθαλάσσας 
Μπροστά από το "Υπουργείο Δικαιοσύνης και 
Δημόσιας Τάξης" 

23  834  Λεωφόρος Αθαλάσσας 
Μπροστά από τον αρ.132 ‐ "Φαρμακείο 
Δέσποινα" 

24  835  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από τον αρ. 149 

25  836  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Απέναντι από τον αρ.149 

26  837  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Aπέναντι από εκκλησία "Αποστόλου Βαρνάβα" 

27  838  Λεωφόρος Αθαλάσσας  Μπροστά από εκκλησία "Αποστόλου Βαρνάβα" 

28  155  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
Έξοδος προς τον κυκλικό κόμβο                                    
Λ. Αρχαγγέλου ‐ Αχαιών 
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29  154  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Δίπλα από" CHAMS ELYSEE" 

30  152  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Παρά τη συμβολή της οδού Καυκάσου 

31  153  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Παρά τη συμβολή της οδού Καυκάσου 

32  192  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Παρά τη συμβολή της οδού Πυρασού 

33  191  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Δεν υπάρχει 

34  156  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Δεν υπάρχει 

35  150  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Μπροστά από το πρατήριο καυσίμων "ΕSSO" 

36  851  Λεωφόρος Αρχαγγέλου Μιχαήλ  Μπροστά από το "Φάνης Π. Βαρελλάς" 

37  879  Λεωφόρος Λευκόθεου  Παρά τα Δημοτικά Όρια Έγκωμης 

38  880  Λεωφόρος Λευκόθεου  Παρά τα Δημοτικά Όρια Έγκωμης 

39  881  Λεωφόρος Λευκόθεου  Μπροστά από το κατάστημα "BATA" 

40  882  Λεωφόρος Λευκόθεου  Απέναντι από το κατάστημα "BATA" 

41  883  Μακεδονιτίσσης  Μπροστά από τη φρουταρία "EXCOTICA" 

42  884  Μακεδονιτίσσης  Μπροστά από το σινεμά "K.CINEPLEX" 

43  885  Μακεδονιτίσσης  Απέναντι από τον αρ. 81  

44  886  Μακεδονιτίσσης  Μπροστά από τον αρ. 75 

45  887  Μακεδονιτίσσης  Μπροστά από την εκκλησία "Αγίας Σοφιάς" 

46  888  Μακεδονιτίσσης  Απέναντι από τον αρ. 40 

47  889  Μακεδονιτίσσης  Μπροστά από τον αρ. 4 

48  230  Λεωφόρος Στροβόλου  Δίπλα από την υπεραγορά "ΜΕΤΡΟ" 

49  231  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από την υπεραγορά "ΜΕΤΡΟ"  

50  228  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 286 

51  229  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 286  

52  226  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 244  

53  227  Λεωφόρος Στροβόλου  Δίπλα από τον αρ. 244 

54  224  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 215 

55  225  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 215 

56  222  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι  από Τ.Δ.Ε.  

57  223  Λεωφόρος Στροβόλου  Παρά το Τ.Δ.Ε. 

58  220  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 139 

59  221  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 142 

60  218  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 114  

61  219  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 114 

62  216  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 89 ‐Ζαχαροπλ. "ΜΙΛΚΟ" 

63  217  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 62 

64  214  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 66  

65  215  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ. 36 
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66  212  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από την "ΥΔΡΑ" Ασφαλιστική 

67  213  Λεωφόρος Στροβόλου  Μπροστά από τον αρ.8 

68  210  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από τον αρ. 8  

69  208  Λεωφόρος Στροβόλου  Απέναντι από το "Προεδρικό Μέγαρο" 

70  1176  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

71  1177  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

72  1175  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

73  1174  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

74  1172  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

75  1173  Βυζαντίου  Δεν υπάρχει 

76  809  Κυκλάδων  Απέναντι από την συμβολή με την οδό Πάρου 

77  810  Κυκλάδων  Δίπλα από τη συμβολή με την οδό Πάρου 

78  1170  Ελαιώνων  Απέναντι από τον αρ. 15  (Κίτρινη παλιά) 

79  1171  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

80  1168  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

81  1169  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

82  1167  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

83  1166  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

84  1165  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

85  1164  Ελαιώνων  Δεν υπάρχει 

86  1163  Ευζώνων  Δεν υπάρχει 

87  1162  Ευζώνων  Δεν υπάρχει 

88  932  Προδρόμου  Δεν υπάρχει 

89  935  Προδρόμου 
Χώρος Στάθμευσης δίπλα από το κατάστημα 
"ΜΑΥΡΟΣ" 

90  936  Προδρόμου  Μπροστά από το Ταχυδρομείο 

91  937  Προδρόμου  Απέναντι από το Ταχυδρομείο  

92  938  Προδρόμου  Απέναντι από την "Impophar" 

93  939  Προδρόμου  Μπροστά από την "Impophar"  

94  813  Προδρόμου  Δίπλα από τον αρ. 37  

95  814  Προδρόμου  Δίπλα από το Σύνδεσμο Αγωνιστών Ε.Ο.Κ.Α. 

96  815  Προδρόμου  Μπροστά από τον αρ. 24 

97  816  Προδρόμου  Μπροστά από τον αρ. 29 

98  817  Προδρόμου  Δεν υπάρχει 

99  818  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Μπροστά από τον αρ. 25 

100  819  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Μπροστά από τον αρ. 12 

101  820  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Μπροστά από τον αρ. 9 
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102  940  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Απέναντι από τη ψησταριά "Διομήδης" 

103  890  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Μπροστά από τον αρ. 99 

104  891  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Δίπλα από το νηπιαγωγείο "Κυκλάμινο" 

105  892  Λεωφόρος Αρχ. Κυπριανού  Δίπλα από την "ALPHA BANK" 

106  876  Κυριάκου Μάτση  Παρά την συμβολή με την οδό Βελιγραδίου 

107  941  Κυριάκου Μάτση  Δίπλα από τον αρ. 14 

108  942  Σταδίου  Παρά την συμβολή με την οδό Απόλλωνος 

109  943  Λόρδου Βύρωνος  Απέναντι από τον αρ. 17 

110  391  Καντάρας  Μπροστά από τον αρ. 10 

111  390  Καντάρας  Δεν υπάρχει 

112  392  Καντάρας  Απέναντι από τον αρ. 39  

113  393  Καντάρας  Μπροστά από τον αρ. 39 

114  394  Καντάρας  Μπροστά από τον αρ. 85 

115  395  Καντάρας  Μπροστά από τον αρ. 84 

116  396  Καντάρας 
Μπροστά & Απέναντι από τον αρ. 125 (Κίτρινη 
παλιά) 

117  397  Καντάρας  Απέναντι από τον αρ. 123  

118  398  Καντάρας  Δεν υπάρχει 

119  399  Καντάρας  Μπροστά από τον αρ. 152 

120  400  Καντάρας  Παρά τη συμβολή με τη Λ. Σπύρου Κυπριανού 

121  401  Καντάρας  Δεν υπάρχει 

122  1273  Κύκκου  Μπροστά από τον αρ. 6 (Κίτρινη παλιά) 

123  1274  Κύκκου  Δεν υπάρχει 

124  875  Θεμιστοκλέους  Μπροστά από τον αρ. 9 

125  1247  Μαραθόβουνου  Δεν υπάρχει 

126  1248  Μαραθόβουνου  Δεν υπάρχει 

127  1245  Ταμασού  Μπροστά από τον αρ. 37 

128  1246  Ταμασού  Δεν υπάρχει 

129  404  Ιπποκράτους  Απέναντι από τον πολύχωρο "ΦΑΡΜΑ"  

130  292  Τσερίου  Παρά τη συμβολή με την οδό Προμαχώνων 

131  291  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 280 

132  290  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 280  

133  289  Τσερίου  Μπροστά από την ταβέρνα "Αρχοντόσπιτο" 

134  288  Τσερίου  Μπροστά από το πρατήριο καυσίμων "Lukoil" 

135  287  Τσερίου  Μπροστά από το φροντιστήριο"ΑΡΗΤΗ" 

136  286  Τσερίου  Απέναντι από το φροντιστήριο"ΑΡΗΤΗ"  

137  285  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 179  
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138  284  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 179 

139  283  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 150 

140  282  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 150  

141  281  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 126 ‐ "Αθηαινίτες"  

142  280  Τσερίου  Μπροστά από το πρατήριο "ΕΚΟ" 

143  *  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 171 (Κίτρινη παλιά) 

144  279  Τσερίου  Μπροστά από την υπεραγορά "Carrefour" 

145  278  Τσερίου  Απέναντι από την υπεραγορά  "Carrefour" 

146  277  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 94 

147  276  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 93 

148  275  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 68 

149  274  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 68  

150  273  Τσερίου  Απέναντι από τον αρ. 49 

151  272  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 49 

152  270  Τσερίου  Μπροστά από τον αρ. 27 

153  271  Ροδόπης  Μπροστά από τον αρ. 9 

154  944  Πύθωνος  Δεν υπάρχει 

155  945  Κωνσταντινουπόλεως  Απέναντι από τον αρ. 26  

156  946  Κωνσταντινουπόλεως  Μπροστά από τον αρ. 26 

157  947  Κωνσταντινουπόλεως  Απέναντι από τον αρ. 43 

158  948  Κωνσταντινουπόλεως  Δίπλα από τον αρ. 43 

159  949  Κωνσταντινουπόλεως  Δίπλα από το "Γυμνάσιο Κωνσταντινουπόλεως" 

160  950  Κωνσταντινουπόλεως  Μπροστά από το αρτοποιείο "ΑΡΤΟΖΑ" 

161  951  Κωνσταντινουπόλεως  Μπροστά από τον αρ. 23 

162  952  Κωνσταντινουπόλεως  Απέναντι από τον αρ. 23 (Κίτρινη παλιά) 

163  1100  Γεώργιου Σεφέρη  Δεν υπάρχει 

164  1099  Γεώργιου Σεφέρη  Δεν υπάρχει 

165  1098  Γεώργιου Σεφέρη  Δεν υπάρχει 

166  1097  Γεώργιου Σεφέρη 
Απέναντι από τη συμβολή με την οδό Τίμου 
Μωραϊτη (Κίτρινη παλιά) 

167  1096  Ναυσικάς   Δεν υπάρχει 

168  1095  Ναυσικάς   Δεν υπάρχει 

169  445  Καλαμών  Απέναντι από τις αποθήκες της  "ΑΗΚ" 

170  446  Καλαμών  Μπροστά από τις αποθήκες της "ΑΗΚ" 

171  447  Καλαμών  Δίπλα από το κατάστημα "Leroy Merlin" 

172  448  Καλαμών  Απέναντι από το κατάστημα "Leroy Merlin" 

173  914  Κάμπου  Απέναντι από το εμπορικό κέντρο "Madisons/Sun 
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Tower" 

174  916  Βεργίνας  Απέναντι από το κατάστημα "IKEA" 

175  918  Λέλας Θεοφίλου  Απέναντι από τις βιτρίνες του "MAZDA" 

176  552  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι από το γήπεδο του "ΑΠΟΕΛ" 

177  555  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Μπροστά από το "ΜΕΤΡΟ" 

178  568  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι από το "ΜΕΤΡΟ" 

179  567  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Παρά την κτηνιατρική κλινική "Γ. Βασιλείου" 

180  402  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 
Πριν το κτίριο της CYTA (Κυκλικός κόμβος 
Τσερίου) 

181  556  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Μπροστά από το κατάστημα έπιπλων "PITTAS" 

182  566  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι  από το κατάστημα έπιπλων "PITTAS" 

183  565  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι από "American Heart Institute" 

184  557  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι από "American Heart Institute" 

185  564  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Δεν υπάρχει 

186  558  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 
Μπροστά από πρώην "ΚΡΟΝΟΣ"‐ Νυν Γραφείο 
Αστυνομίας 

187  559  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Μπροστά από Νέα Κυβερνητικά Τυπογραφεία 

188  563  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Μπροστά από Νέα Κυβερνητικά Τυπογραφεία 

189  560  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Δεν υπάρχει 

190  562  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Μπροστά από "MUSKITA" 

191  561  Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού  Απέναντι από "MUSKITA" 

192  1265  Κορυτσάς  Δεν υπάρχει 

193  1266  Κορυτσάς 
Απέναντι από την είσοδο του Μακάρειου 
Νοσοκομείου  

194  1191  Παναγιώτη Κασπή  Δεν υπάρχει 

195  1192  Παναγιώτη Κασπή  Δεν υπάρχει 

196  1189  Αξιού  Δεν υπάρχει 

197  1190  Αξιού  Δεν υπάρχει 

198  1187  Χρυσάνθου Μυλωνά  Δεν υπάρχει 

199  1188  Χρυσάνθου Μυλωνά  Δεν υπάρχει 

200  1185  Τηλεπικοινωνιών  Δεν υπάρχει 

201  1186  Τηλεπικοινωνιών 
Μπροστά από το κτίριο της CYTA μπροστά 
(Κίτρινη παλιά) 

202  1183  Χαράλαμπου Καλαιτζή  Μπροστά από τον αρ. 9 (Κίτρινη παλιά) 

203  1184  Χαράλαμπου Καλαιτζή  Δεν υπάρχει 

204  909  Δημοκρατίας  Δίπλα από το πρατήριο "ΕΚΟ" 

205  910  Δημοκρατίας  Μπροστά από τον αρ. 22 

206  911  Δημοκρατίας  Απέναντι από τη συμβολή με την οδό Λυσιμάχου 
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207  912  Δημοκρατίας  Απέναντι από τον αρ. 11 

208  *  Δημοκρατίας  Παρά τη συμβολή με την οδό Ηρώων (στα 50m) 

209  908  Αντιστάσεως  Απέναντι από τον αρ. 20  

210  907  Ηρώων  Απέναντι από τη συμβολή με την οδό Καλλιξένου 

211  913  Ηρώων  Απέναντι από τη συμβολή με την οδό Ισιδώρου 

212  905  Αγίου Ανδρέου  Μπροστά από τον αρ. 1 

213  906  Αγίου Ανδρέου  Απέναντι από τον αρ. 1 

214  354  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Μπροστα από το νηπιαγωγείο "Lions" 

215  355  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Απέναντι από το νηπιαγωγείο "Lions" 

216  353  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Μπροστά από την υπεραγορά "OLYMPIC" 

217  352  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Δεν υπάρχει 

218  351  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Απέναντι από το κατάστημα "Mega Electric" 

219  350  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Μπροστά από το κατάστημα "Mega Electric" 

220  349  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Δίπλα από τη συμβολή με την οδό Λόγγου 

221  348  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Απέναντι από τη συμβολή με την οδό Λόγγου 

222  347  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Μπροστά από το εργοστάσιο "Κώστα Θεοδώρου" 

223  346  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Απέναντι από το εργοστάσιο "Κώστα Θεοδώρου" 

224  345  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Δίπλα στην οδό Γλυφάδας 

225  344  Λεωφόρος Ιωσήφ Χ'Ιωσήφ  Παρά το κτίριο του "Famous Sports" 

226  342  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Μπροστά από το κατάστημα "Marks&Spencer" 

227  343  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Απέναντι από το κατάστημα "Marks&Spencer" 

228  341  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Μπροστά από την "Τράπεζα Πειραιώς" 

229  340  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Απέναντι από την "Τράπεζα Πειραιώς" 

230  339  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Μπροστά από το "Ογκολογικό" 

231  338  Λεωφόρος Ακροπόλεως  Μπροστά από το Γενικό Χημείο του Κράτους 

232  362  Φθιώτιδος  Παρά την είσοδο του ΓΣΠ 

233  363  Φθιώτιδος  Παρά την είσοδο του ΓΣΠ 

234  364  Φθιώτιδος  Μπροστά από τον αρ. 41 

235  365  Φθιώτιδος  Απέναντι από τον αρ. 41 

236  366  Φιλοπάππου  Δεν υπάρχει 

237  367  Φιλοπάππου 
Μπροστά από το εκκλησάκι του "Αγίου 
Φανουρίου" 

238  368  Φερεκράτη  Απέναντι από τον αρ. 35 

239  369  Φερεκράτη  Μπροστά από τον αρ. 37 

240  360  Δημήτρη Βικέλα  Παρά τον κυκλικό κόμβο με τη Γιάννη Κρανιδιώτη 

241  361  Δημήτρη Βικέλα  Παρά τον κυκλικό κόμβο με τη Γιάννη Κρανιδιώτη 

242  358  Δημήτρη Βικέλα  Μέση της οδού 



 

24 
 

243  359  Δημήτρη Βικέλα  Μέση της οδού 

244  356  Δημήτρη Βικέλα  Μπροστά από τις Δημοτικές Αποθήκες 

245  357  Δημήτρη Βικέλα  Απέναντι από τις Δημοτικές Αποθήκες 

246  953  Προέκταση Κων/πόλεως   Δεν υπάρχει 

247  954  Προέκταση Κων/πόλεως   Μπροστά από είσοδο "ΣΥΛ" 

248  955  Προέκταση Κων/πόλεως   Μπροστά από τον αρ. 151 

249  956  Προέκταση Κων/πόλεως   Απέναντι από τον αρ. 151 

250  *  Λεωφόρος 25ης Μαρτίου  Μέση της οδού 

251  957  Οδυσσέα Ελύτη  Μπροστά από τον αρ. 23 

252  958  Οδυσσέα Ελύτη  Απέναντι από τον αρ. 23  

253  959  Ουρανού  Δίπλα από τον αρ. 11 

254  960  Ουρανού  Απέναντι από τον αρ. 11 

255  961  Ουρανού  Μπροστά από τον αρ. 23 

256  962  Ουρανού  Μπροστά από τον αρ. 46 

257  811  Λεύκωνος  Απέναντι από τον αρ. 15 

258  812  Λεύκωνος  Δίπλα από τον αρ. 11 

259  1243  Αγίου Γενναδίου  Δεν υπάρχει 

260  1244  Αγίου Γενναδίου  Δεν υπάρχει 

261  1242  Αγίου Γενναδίου  Δεν υπάρχει 

262  1264  Αγίου Γενναδίου  Δεν υπάρχει 

263  1240  Αγίου Γενναδίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγίου Αυγουστίνου 
(Σχολικό) 

264  1241  Αγίου Γενναδίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγίου Αυγουστίνου 
(Σχολικό) 

265  1238  Αγίου Ελευθερίου  Παρά τη συμβολή με την Αγ.Γενναδίου (Σχολικό) 

266  1239  Αγίου Ελευθερίου  Παρά τη συμβολή με την Αγ.Γενναδίου (Σχολικό) 

267  1236  Αγίου Ελευθερίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγ.Ιωάννη 
Χρυσοστόμου (Σχολικό) 

268  1237  Αγίου Ελευθερίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγίου Ιωάννη 
Χρυσοστόμου (Σχολικό) 

269  1234  Αγίου Ελευθερίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγίου Μελετίου 
(Σχολικό) 

270  1235  Αγίου Ελευθερίου 
Παρά τη συμβολή με την Αγίου Μελετίου 
(Σχολικό) 

271  414  Αγίου Στυλιανού  Παρά την οδό Ξανθίππης 

272  411  Αγίου Στυλιανού  Εκτός συνόρων ‐ Δημοτικά όρια Λακατάμειας 

273  412  Αγίου Στυλιανού 
Μπροστά από την εκκλησία του Αποστόλου 
Βαρνάβα 

274  970  Περικλέους  Μπροστά από τον αρ. 22Β 

275  971  Περικλέους  Απέναντι από τον αρ. 22Β  
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276  972  Περικλέους  Μπροστά από τον αρ. 41 

277  973  Περικλέους  Απέναντι από τον αρ.  41 

278  974  Περικλέους  Παρά την συμβολή με την οδό Γιαννιτσών 

279  975  Περικλέους  Παρά την συμβολή με την οδό Γιαννιτσών 

280  976  Περικλέους 
Παρά τη συμβολή με την οδό Ζαλόγγου                  
(Κίτρινη παλιά) 

281  977  Περικλέους 
Μπροστά απ'ο το κατάστημα "Natiotis" ‐ 
απέναντι από τον Κώστα Θεοδώρου 

282  978  Ανδρέα Αβρααμίδη  Δίπλα από τον αρ. 83  

283  979  Ανδρέα Αβρααμίδη  Απέναντι από τον αρ. 83  

284  980  Ανδρέα Αβρααμίδη 
Απέναντι από το φυτώριο "ΕΔΕΜ" ‐ δίπλα στο 
Αρεταίειο Νοσοκομείο 

285  981  Ανδρέα Αβρααμίδη  Δίπλα από το Αρεταίειο Νοσοκομείο 

286  982  Ανδρέα Αβρααμίδη  Μπροστά από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας 

287  983  Ανδρέα Αβρααμίδη  Απέναντι από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας 

288  1271  Πειραιώς 
Παρά τη συμβολή με την οδό Κωνσταντίνου 
Παλαιολόγου (Σχολικό) 

289  1272  Πειραιώς 
Παρά τη συμβολή με την οδό Κωνσταντίνου 
Παλαιολόγου (Σχολικό) 

290  1270  Πειραιώς  Δεν υπάρχει 

291  1269  Πειραιώς  Δεν υπάρχει 

292  2620  28ης Οκτωβρίου  Δεν υπάρχει 

293  1181  Μιχαλάκη Κασουλίδη  Απέναντι από τον αρ. 22 (Κίτρινη παλιά) 

294  1182  Μιχαλάκη Κασουλίδη  Μπροστά από τον αρ. 10 (Κίτρινη παλιά) 

295  1267  Αδαμάντιου Κοραή   Απέναντι από τον αρ. 4 (Σχολικό) 

296  1268  Αδαμάντιου Κοραή   Μπροστά από τον αρ. 4 (Σχολικό) 

297  1088  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

298  1087  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

299  1089  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

300  1090  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

301  1092  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

302  1091  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

303  1094  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

304  1093  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

305  1325  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

306  1324  Λεωφόρος Αριστοφάνους  Δεν υπάρχει 

307  1326  Κεραμεικού  Δεν υπάρχει 

308  1327  Κεραμεικού  Δεν υπάρχει 

309  1095  Ναυσικάς  Δεν υπάρχει 
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310  1096  Ναυσικάς  Δεν υπάρχει 

311  1097  Γεώργιου Σεφέρη  Δεν υπάρχει 

312  1098  Γεώργιου Σεφέρη 
Παρά τη συμβολή με την οδό Τίμου Μωραϊτη 
(Κίτρινη παλιά) 

313  1099  Γεώργιου Σεφέρη  Δεν υπάρχει 

314  1100  Γεώργιου Σεφέρη 
Παρά τη συμβολή με την οδό 
Κωνσταντινουπόλεως (Κίτρινη παλιά) 

315  893  Αθηνών  Δίπλα από τη ΣΠΕ Στροβόλου 

316  894  Αθηνών  Μπροστά από τον αρ. 22 

317  895  Αθηνών 
Μπροστά από το πλυντήριο αυτοκινήτων "Car 
Wash" 

318  896  Αθηνών 
Απέναντι από το πλυντήριο αυτοκινήτων "Car 
Wash" 

319  897  Σταυρού  Μπροστά από τον αρ. 19 ‐κατάστημα "OKAIDI" 

320  898  Σταυρού  Απέναντι από τον αρ. 19 ‐ απέναντι "OKAIDI" 

321  899  Σταυρού  Απέναντι από το κτίριο "Καρυάτιδες" 

322  900  Σταυρού  Μπροστά από το κτίριο "Καρυάτιδες" 

323  901  Σταυρού  Δεν υπάρχει 

324  902  Σταυρού  Απέναντι από τον αρ. 76 

325  1328  Διαγόρου  Μπροστά από τον αρ. 16 

326  1329  Διαγόρου  Απέναντι από τον αρ. 16 

327  903  Ηρώων  Μπροστά από το Σύλλογο "Π.Α.Ο.Κ Κυθραίας" 

328  904  Ηρώων  Απέναντι από το Σύλλογο "Π.Α.Ο.Κ Κυθραίας" 

329  1179 
Πάροδος Ανδρέα Αβρααμίδη 
προς την προέκταση της οδού 

Σταυρού 
Μέση της οδού ‐  χωρίς διαδρομή 

330  1180 
Πάροδος Ανδρέα Αβρααμίδη 
προς την προέκταση της οδού 

Σταυρού 
Μέση της οδού ‐  χωρίς διαδρομή 

331  * 
Πάροδος Ανδρέα Αβρααμίδη 
προς την προέκταση της οδού 

Σταυρού 
Μέση της οδού ‐  χωρίς διαδρομή 

 


